Карточки по геометрии 8 класс «Реальная математика»
	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс   Вариант1 
1. Лестницу длиной 2 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,2 м?

[image: undefined]2. От столба высотой 12 м к дому натянут провод, который крепится на высоте 4 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 15 м. Вычислите длину провода. Ответ дайте в метрах.
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	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс   Вариант1 
1. Лестницу длиной 2 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,2 м?

[image: undefined]2. От столба высотой 12 м к дому натянут провод, который крепится на высоте 4 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 15 м. Вычислите длину провода. Ответ дайте в метрах.
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	[image: undefined]Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс   Вариант2 
1. Лестницу длиной 3,7 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,2 м?


[image: undefined]2. Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном положении, находится на высоте 15 м от земли. Расстояние от основания флагштока 
до места крепления троса на земле равно 8 м. Найдите длину троса. Ответ дайте в метрах. 

	[image: undefined]Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс   Вариант2 
1. Лестницу длиной 3,7 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева на 1,2 м?


2. Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном положении, находится на высоте 15 м от земли. Расстояние от основания флагштока 
до места крепления троса на земле равно 8 м. Найдите длину троса. Ответ дайте в метрах. [image: undefined]

	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс    Вариант3
1. Лестницу длиной 2,5 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева 
на 0,7 м? 
[image: undefined]2. От столба к дому натянут провод длиной 10 м, который закреплён на стене дома на высоте 3 м от земли (см. рисунок). Вычислите высоту столба, если расстояние от дома до столба равно 8 м. Ответ дайте в метрах.
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	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс    Вариант3
1. Лестницу длиной 2,5 м прислонили к дереву. На какой высоте (в метрах) находится верхний её конец, если нижний конец отстоит от ствола дерева 
на 0,7 м? 
[image: undefined]2. От столба к дому натянут провод длиной 10 м, который закреплён на стене дома на высоте 3 м от земли (см. рисунок). Вычислите высоту столба, если расстояние от дома до столба равно 8 м. Ответ дайте в метрах.
[image: undefined]

	[image: undefined]Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс    Вариант4 
1. Какова длина (в метрах) лестницы, которую прислонили к дереву, если верхний её конец находится на высоте 1,6 м над землёй, а нижний отстоит 
от ствола дерева на 1,2 м?

2. Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном положении, находится на высоте 12 м от земли. Расстояние от основания флагштока 
до места крепления троса на земле равно 9 м. Найдите длину троса. Ответ дайте в метрах.
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	[image: undefined]Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс    Вариант 4
1. Какова длина (в метрах) лестницы, которую прислонили к дереву, если верхний её конец находится на высоте 1,6 м над землёй, а нижний отстоит 
от ствола дерева на 1,2 м?

2. Точка крепления троса, удерживающего флагшток в вертикальном положении, находится на высоте 12 м от земли. Расстояние от основания флагштока 
до места крепления троса на земле равно 9 м. Найдите длину троса. Ответ дайте в метрах.
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	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс    Вариант5
1. От столба к дому натянут провод длиной 17 м, который закреплён на стене дома на высоте 4 м от земли (см. рисунок). Вычислите высоту столба, если расстояние от дома до столба равно 15 м. Ответ дайте в метрах.
[image: undefined]
2. Лестница соединяет точки A и B и состоит из 40 ступеней. Высота каждой ступени равна 19,5 см, а длина — 40 см. Найдите расстояние между точками A и B (в метрах).
[image: undefined]
	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» -Теорема Пифагора.-8 класс    Вариант5
1. От столба к дому натянут провод длиной 17 м, который закреплён на стене дома на высоте 4 м от земли (см. рисунок). Вычислите высоту столба, если расстояние от дома до столба равно 15 м. Ответ дайте в метрах.
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2. Лестница соединяет точки A и B и состоит из 40 ступеней. Высота каждой ступени равна 19,5 см, а длина — 40 см. Найдите расстояние между точками A и B (в метрах).
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	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 6
1. От столба высотой 9 м к дому натянут провод, который крепится на высоте 4 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 12 м. Вычислите длину провода. Ответ дайте в метрах.
[image: undefined]
2. Лестница соединяет точки A и B и состоит из 40 ступеней. Высота каждой ступени равна 24 см, а длина — 70 см. Найдите расстояние между точками A и B (в метрах).
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	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 6
1. От столба высотой 9 м к дому натянут провод, который крепится на высоте 4 м от земли (см. рисунок). Расстояние от дома до столба 12 м. Вычислите длину провода. Ответ дайте в метрах.
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2. Лестница соединяет точки A и B и состоит из 40 ступеней. Высота каждой ступени равна 24 см, а длина — 70 см. Найдите расстояние между точками A и B (в метрах).
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	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант7
[image: http://www.xn--80aaujbdxeb6af9cg.com/data/images/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B8%D0%BA-%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D1%82-%D0%B2-%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%83_508ec92665b4b-thumb.jpg]1. Мальчик прошел от дома по направлению на восток 800 м. Затем повернул на север и прошел 600 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказался мальчик? 
2. В 60 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 31 м, а другой – 6 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками. 
[image: http://www.taomusicandtrees.com/img/tree.GIF]                    [image: http://ak1.ostkcdn.com/images/products/6633308/79/362/Art-Impressions-Wilderness-Series-Tree-Cling-Rubber-Stamp-P14197995.jpg]

	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант7
[image: http://www.xn--80aaujbdxeb6af9cg.com/data/images/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D1%87%D0%B8%D0%BA-%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D1%82-%D0%B2-%D1%88%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%83_508ec92665b4b-thumb.jpg]1. Мальчик прошел от дома по направлению на восток 800 м. Затем повернул на север и прошел 600 м. На каком расстоянии (в метрах) от дома оказался мальчик? 
2. В 60 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 31 м, а другой – 6 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками. 
[image: http://www.taomusicandtrees.com/img/tree.GIF]                    [image: http://ak1.ostkcdn.com/images/products/6633308/79/362/Art-Impressions-Wilderness-Series-Tree-Cling-Rubber-Stamp-P14197995.jpg]


	[image: http://thumbs.dreamstime.com/z/pupils-uniform-boy-girl-blue-hold-hands-33054618.jpg]Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 8
1. Мальчик и девочка, расставшись на перекрестке, пошли по взаимно перпендикулярным дорогам, мальчик со скоростью 4 км/ч, девочка — 3 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 1 час 42 минуты?
2. Лестница соединяет точки A и B. Высота каждой ступени равна 24 см, а длина — 70 см. Расстояние между точками A и B составляет 29,6 м. Найдите высоту, на которую поднимается лестница (в метрах).
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	[image: http://thumbs.dreamstime.com/z/pupils-uniform-boy-girl-blue-hold-hands-33054618.jpg]Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 8
1. Мальчик и девочка, расставшись на перекрестке, пошли по взаимно перпендикулярным дорогам, мальчик со скоростью 4 км/ч, девочка — 3 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 1 час 42 минуты?
2. Лестница соединяет точки A и B. Высота каждой ступени равна 24 см, а длина — 70 см. Расстояние между точками A и B составляет 29,6 м. Найдите высоту, на которую поднимается лестница (в метрах).
 [image: undefined]


	[image: http://thumbs.dreamstime.com/z/pupils-uniform-boy-girl-blue-hold-hands-33054618.jpg]Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 9
1. Мальчик и девочка, расставшись на перекрестке, пошли по взаимно перпендикулярным дорогам, мальчик со скоростью 4 км/ч, девочка — 3 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 1 час 30 минут?
2. Пожарную лестницу приставили к окну, расположенному на высоте 15 м от земли. Нижний конец лестницы отстоит от стены на 8 м. Какова длина лестницы? [image: undefined]

	[image: http://thumbs.dreamstime.com/z/pupils-uniform-boy-girl-blue-hold-hands-33054618.jpg]Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 9
1. Мальчик и девочка, расставшись на перекрестке, пошли по взаимно перпендикулярным дорогам, мальчик со скоростью 4 км/ч, девочка — 3 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 1 час 30 минут?
2 Пожарную лестницу приставили к окну, расположенному на высоте 15 м от земли. Нижний конец лестницы отстоит от стены на 8 м. Какова длина лестницы?                                                                    [image: undefined]


	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 10
1. В 112 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 18 м, а другой — 3 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками.

[image: http://www.taomusicandtrees.com/img/tree.GIF]                    [image: http://ak1.ostkcdn.com/images/products/6633308/79/362/Art-Impressions-Wilderness-Series-Tree-Cling-Rubber-Stamp-P14197995.jpg]
2. Лестница соединяет точки A и B. Высота каждой ступени равна 19,5 см, а длина — 40 см. Расстояние между точками A и B составляет 17,8 м. Найдите высоту, на которую поднимается лестница (в метрах).
[image: undefined]

	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 10
1. В 112 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 18 м, а другой — 3 м. Найдите расстояние (в метрах) между их верхушками.

[image: http://www.taomusicandtrees.com/img/tree.GIF]                    [image: http://ak1.ostkcdn.com/images/products/6633308/79/362/Art-Impressions-Wilderness-Series-Tree-Cling-Rubber-Stamp-P14197995.jpg]
2. Лестница соединяет точки A и B. Высота каждой ступени равна 19,5 см, а длина — 40 см. Расстояние между точками A и B составляет 17,8 м. Найдите высоту, на которую поднимается лестница (в метрах).
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	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 11
1. Два парохода вышли из порта, следуя один на север, другой на запад. Скорости их равны соответственно 18 км/ч и 24 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 5 часов?
[image: http://narisuy-ka.ru/wp-content/uploads/2015/05/risuem-paroxod-6.jpg]                                          [image: http://narisuy-ka.ru/wp-content/uploads/2015/05/risuem-paroxod-6.jpg] 



2. Пожарную лестницу длиной 10 м приставили к окну третьего этажа дома. Нижний конец лестницы отстоит от стены на 6 м. На какой высоте расположено окно? Ответ дайте в метрах.
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	Карточки по геометрии модуль  «Реальная математика» 8 класс   Вариант 11
1.
Два парохода вышли из порта, следуя один на север, другой на запад. Скорости их равны соответственно 18 км/ч и 24 км/ч. Какое расстояние (в километрах) будет между ними через 5 часов?
[image: http://narisuy-ka.ru/wp-content/uploads/2015/05/risuem-paroxod-6.jpg]                                          [image: http://narisuy-ka.ru/wp-content/uploads/2015/05/risuem-paroxod-6.jpg] 


2. Пожарную лестницу длиной 10 м приставили к окну третьего этажа дома. Нижний конец лестницы отстоит от стены на 6 м. На какой высоте расположено окно? Ответ дайте в метрах.
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